Bapuant Ne 41054174

Bapuant Ne 41054174

1. 3aganme 1 Ne 26654
1
X

Haifute kopens ypasaerms 16°° =

Pemenne.
[NepeiigeM K 0THOMY OCHOBAHHIO CTETICHH:

_ I e 35
16V9 = 5 209 2l auge_36=-1x= 7 ex= 8,75.

OtBert: 8,75
OtBert: 8,75

2. 3aganme 2 No 320184

Wrpamsasii kybuk Opocaror aBaxapl. CKOIBKO IeMEHTApHBIX HCX0J0B ONBITa OIarolpHUsSTCTBYIOT
coOBITHIO «A = cyMMa 04YKOB paBHa 5»?

Pemenne.

Cymma 04KOB MOKeT OBITh paBHA 5 B 4eThIpex cIydasax: «3 + 2», «2 + 3n, «1 +4», «d + 1».

OTBeT: 4.
OTBeT: 4

3. 3amanne 3 Ne 27764

B Tpeyromsauke ABC yron C paBen 58°, AD u BE — OuHcCEKTpHCH,
nepecekaromuecs B Touke 0. Haiinure yron AOB. OtBer nalite B rpagycax.

Pemenne.
Pacemotpum yron AOB B Tpeyronsauke AOB:

Z/AOB = 180° — (Z/OAB + ZOBA) = 180° — %(LA +/B) =

| 1 3 : s
= 180° — 5(]80O —/C)=180°— 5(18{}" —58°) =180°—61° = 119°.

OtseT: 119.
OtBeT: 119

4. 3aganme 4 No 26760

8

sin(—%—”)cns(m%)'

HaiinuTe 3HaueHHe BRIpasKeHHS

Pemenne.
Brmomaum npeobpasoBaHus:

8 8

8
5in(—27-4—”]cos(3]T”) N sin(—7m 4 §)cos(8w — §) B _\-T’E V2

OTBeT: —16.
OTtBeT: -16
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Bapuant Ne 41054174

5. 3amamne 5 Ne 27111

BokoBble peOpa TpeyroipbHOH THpPaMHIbl B3aUMHO II€PIEHIHKYIIPHBL
Kaxaoe U3 HUX paBHO 3. Halimire oObem mupaMuIbL

V> ta

Pemenne.
ViobHo cunTath TpeyronbHUK ASB ocHOBaHHEM MHpaMH[IbL, Torja oTpe3ok SC OyfieT aBIsIThCA eé

BBICOTOIH. 3aMeTHM, YUTO
1 9
‘9 —_— 3 - 3 e b, 2
ASB = 5 >

IMockomeky SC = 3, nanee nmeeM:
1

1
V= 55."1 = gSAS‘B -SC =45,

OTtBeT: 4,5.
OtBeT: 4,5

6. 3amame 6 Ne 323079
Ha pucynske wuzobpaxén rpaduk ¢yHkmny = fx). 7

15
Oyuxmus F (x) = x4+ 30x% +302x — 3 OqHA W3

nepBoobpasseix Qyskmmu vy = fx). Halinute miomans
3aKpareHHoH Uy phL

Ly

©TpenupoBouHbie BapuaHThl Ha caiite 100balnik.ru



Bapuant Ne 41054174

Pemenne.
IMmomans BeIeneHHOH (UIypbl paBHAa pPa3sHOCTH 3HAYeHHH IepBOOOpa3HBIX, BBIYHCIEHHBIX B
Toukax —9u —11.

Nmeem:
3 5 15 15 7
F(-9)=(-9)"+30-(—9)"+302-(—-9)— ? =—729+4+2430—-2718 — g = —10185.
1 1
F(—11)= (—11)34—30- [—11)24-302- (=11)— ?5 = —1331+3630—-3322— ?S = —1024%.

F(—9)—F(—11) = —1018%+ 1024% —6.

[IpuBeneM apyroe pemicHHE.
Brruncinennst MoxxHO ObLITO OBI YIIPOCTHTB, BBIIETHB MOJIHBIH KyO:
15 15
F(x) = x* +30x% +302x — < =@+ 10)? 4 2x — 1000 — =

UTO MO3BOIAET Ccpas3y Ke HalTH

F(=9)—F(=11)=(=9+10)342-(=9) — ((=11+10)*+2-(=11)) =1—18 — (=1 —22) =6.

IpuBenem emeé oxHO penicHHE.
Mosxuo Oputo Obl HalTH pa3HOCTh NEpPBOOOPA3HBIX, HCHOIB3YA (OpPMYIBI COKpAIIEHHOTO
YMHOYKEHHSL:

B9 =R(—=1L)= ((—9)3+30- (—9)*+302-(—9) — %5) —~ ((_11)3 430 (—11)2 4302 (—11) — g) -

=(=9)° —(—11)*=30.((-9)2 - (-11)2)+ 302 ((—9) — (—11)) =11 -9* —30-(112-9?) +-302- (11 -9) =
=(11-9)(117+11-949%)—30-(11-9)(1149) +302-2 = 2-301 — 30-40+ 604 = 1206 — 1200 = 6.

IIpuBeneM emeé ogHO peleHHE.
Tomyumm siBHOE BBIpaxerne a1 f(x). [Tockomsky
f(x) = F'(x) = 322 + 60x + 302 = 3(x> +20x + 100) + 2 = 3(x + 10)> +2,
HMECM:

9

-9
[ (G107 +2)dx = (6 +10+29|  =1=(=1)+2(=9 (~11)) =2+4=6.
11 11
IIpameuanne.
OTOT NOOXOI MOXKHO HECKOJIBKO YCOBEpILIEHCTBOBATh. 3aMETHM, uTo Tpaduk (YHKIHH
fx)=3(x+ 10)2 + 2 momydeH caBuroM rpaguka QyHKIMH Y = 3x*> 42 Ha 10 eMHAL BI€BO BIOMb
ocu abemcc. [To3aromy Hekomas mToiaas GUrypsl paBHA IIOMAIN (PUTYPEL, OrpaHHYeHHOH I'padiKkoM
dyHKIIH Y = 3x2+2n orpeskom [—1; 1] ocm aGeruce. Mmeem:
I I
= /(313 +2)dx = 2[(3x3+2)dx: 206 +24)|; =2(1+2) —0=6.
—1 0

OTBeT:6.
OTBeT: 6
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7. 3amanne 7 Ne 28009

JBa Tema maccoif m = 2 KT Kaxoe, IBIKYTCA ¢ OQUHAKOBOi ckopocThio U = 10 M/c mox yrmom

20 Apyr K apyry. DHeprus (B LKOY/IX), BBIISISIOMIAACS IIPH HX aOCOIIOTHO HEYIIPYTOM COyIapeHHH
olpefensieTca BblpaxkeHHeM () = mv?sin® . Tloq KAKNM HaMMEHbIINM yrmoMm 20 (B Tpaaycax)
JIOJIKHBI JIBUTAThCS Tela, YToObl B pe3ylbTaTe cOyJapeHHs BelaenIock He MeHee 50 mxoymeit?
Pemenne.
3agaua cBoguTes K pemeHuio HepaseHctBa Q > 50 [ Ha monyuatepBaite 2a € (0°; 180°] mpu

3aJaHHBIX SHAYCHHAX MACCEI TCII I — 2 KT U UX CI{OPOCTef:I v =10 m/c:

; : ; 1 ) 1 -
mv?sin® o > 50 < 200sin*a > 50<sina> - < sina>- < 30°<o<90°.
400 <a<90° 2 0° <o <90°

3Haunt, HanMeHbImit yron 2 = 2 -30° = 60°.

OTtBeT: 60.
OTtBeT: 60

8. 3amanne 8 Ne 99610

[To mopro mapamtaeNbHBIMH KypcaMH B OTHOM HAaIpaBIeHHH CIEIYyIOT [JBa CYXOTpy3a: HepBBIid
pmnoH 120 MeTpoB, BropoifF— muHoit 80 MeTpoB. CHavuasla BTopolt cyXoTpy3 OTcTaeT 0T IIEpBOTO, H B
HEKOTOPbII MOMEHT BPEMEHH PAcCTOSHHE OT KOPMBI IIEPBOTO CYXOTpPy3a 0 HOCa BTOPOTO COCTABIIAET
400 metpos. Uepes 12 MHUHYT Iocle 3TOTO YiKe IEPBBIH CYXOrpy3 OTCTaeT OT BTOPOro TakK, 4TO
paccTosiHHE OT KOPMBI BTOPOTO CyXOrpy3a jJo Hoca mepBoro paBHo 600 merpam. Ha ckompko
KHJIOMETPOB B Yac CKOPOCTh EPBOT0 CyXOTPy3a MEHbIIE CKOPOCTH BTOPOTo?

Pemenne.

IToxa cyxorpyssl mepelyT H3 HepBOTO IIOIOKEHHS BO BTOPOE, BTOPOI CyXOrpy3 I€peMecTHICH
OTHOCHTEIIFHO IIEPBOTO HA

120+ 400 4- 80 4- 600 = 1200 w.
IlycTts 17— pasHOCTB ckOopocTell cyXoTpy30B, TOrAa

1200 m 6000 wm

12 Mun 60 mun

u = 100 m/mMun = 6 KM/ 4.

OTBerT: 6.
OTBeT: 6

9. 3amanne 9 Ne 564654

Ha pucynke mzo6paxén rpapuk ¢ynkumm suaa f(x) = ax* +bx+c, e
uncna albu d3{tensle. Halinute abcunccy BepnHb 1apadoJs. f

=y

Pemmenne.

U3  pucyaka BugHo, uro f(—3)=-2, f(-2)=1, f(—1)=6, crenoBaTeIbHO,
f(=3)—f(-2)=a(9—4)+b(-3+2)=5a—b= -3,
f(=2)=f(-1)=a(4—-1)+b(-2+1)=3a—b=—-5. Pemas 3Ty cucTeMy, Haxomum d = I,

b
b = 8. Abcuucca BeplMHGI NapaboIsl X = e = —4.
a
OTtBeT: 4.
OTBeT: -4
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10. 3amanmne 10 Ne 320211

ApToMaTHMUecKad JIHHHS M3roTaBIHBaeT Oarapelikn. BepostHOCTh Toro, uro roTtoBas OaTapeiika
HeucnpaBHa, paBHa 0,02, Ilepen ymakoBkolf kaxgas OaTapeiika IPOXOOUT CHCTEMY KOHTPOIS.
BeposarrocTs Toro, uro cucTeMa 3a0OpaxyeT HeHcIpaBHYIO Oartapeiiky, pasHa 0,99. BeposTtHOCTS TOTO,
4TO cHcTeMa Mo ommuOke 3a0pakyeT HcnpaBHyIO Oatapeiiky, pasHa 0,01. Haiinure BeposTHOCTE TOTO,
4To ciIydaiiHo BeIOpaHHas OaTapelika OyeT 3a0pakoBaHa CHCTEMOI KOHTPOJI.

Pemenne.

Cutryanua, npu koTopod Oarapeiika Oymer 3a0pakoBaHa, MOMKeT CIIOKHUTbCA B pe3ylbTare
CIeylomMx coOpITHI: OaTapelika JeHCTBHTENbHO HeHCIpaBHa H 3a0pakoBaHa CIpaBeJIHBO HIH
Gatapeiika HcripaBHa, HO N0 omnOKe 3a0pakoBaHa. Ilo dopmyne ycaoBHOI BeposiTHOCTH, BEpOSTHOCTH
3THX cobbrTHit paBHbl cootBercTBernno 0,02-0,99 u 0,98-0,01.

CobprTus OBITH HeHMcHpaBHOH OaTapeiikoil WM OBITH HcnpaBHOH 00pa3yIOT MOIHYIO TPyHIy (OHH
HECOBMECTHBI M OHO W3 HHX HENPEMEHHO IPOHUCXOIHT), HOITOMY MOKHO IIPHMEHHTH (OpMYTY
nosHoii BepostHOCTH. [Tomyumm:

0,0198 40,0098 = 0,0296.

OtseT: 0,0296.
Otset: 0,0296

11. 3amanme 11 No 26698

24 2
Haiimure HanmeHbIee 3HaueHre QyHKIN Y = 6COSX + ;x + 5 Ha oTpeske [— ?; ()} :

Pemenne.

24 ) 24
Hafintem  mpomusBomHyo  3aJaHHOI ¢yaxEM ¥ = 6C0sx + ;x +5, ¥ = —6sinx+ P

I s
Vpasuenne ¥ =(0 He wnMeeT pelleHHi, MPOM3BOJHAS TMOJOKWUTENbHA MPH BCEX 3HAYECHHAX
[epeMEHHOMH, T03ToMY 3aJaHHas (YHKLHS SBIsieTcs BospacTamouel. CaemoBaTenbHO, HAHMEHBIINM
3HauYeHHeM (YHKIHH Ha 33JJaHHOM OTpe3Ke ABJIsSIeTcs

2n 2n 24 2n

12. 3amanme 12 No 485991

OTtBeT: —14.
OtBert: -14

2 X . 9 X o Tf
a) Pemute ypaBHEeHHE COS o sin” — = sin 5~ 2x ).

2

5T
6) VkaxkHTe KOpHH YpaBHEHUS, IPHHA IEXKAIIHE OTPe3Ky [:F.:, —] ;

2
Pemenne.
a) [IIpeobpazyeM ypaBHeHHe, TOIyYaeM COSX = COS2x, 3Ha4HT, e
2x =x+2mk wm x = —2x+ 2nk, tne k € Z. B nepBom coydae X = 27k, 5

2k

BO BTOPOM clly4dae X — T, riue ke Z. HEPBEI}I cepus pEI.HEH]/II‘;I BXOJIHT BO
BTOPYHO.
s 21

6) OT™MeTHM pelleHHd Ha TPUTOHOMETpHUecKoH okpy:xHOcTH. OTpesky

5w 4w
Tf, 7 HpHHa;[JTe}KaT I{OpHPI ? H 2T. an

2rk 41
OTserT: a) {T ke Z} ; 0) ?; 27,
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13. 3amanne 13 Ne 513920

B tpeyrompnoit nupamuae ABCD nByrpaHHbBle yIiel npu  péopax AD 1 BC paBHBL
ABHBDHDOHAJHS.

a) Hokaxute, uro ADHBC.

6) Haitmure 00beM nupaMuIbL, eclii AByTpaHHbIE YIabl IpH ADu BCpaBub1 60°.

Pemenne.

a) Tpeyromsauk BAC — paBHoOenpennsii. [Ipoeném AM 1 BC. M
— cepemuHa BC, Torma DM 1 BC, tak xak TpeyroiapHuk BDC
paBHOOeApeHHbIl. £ AMD=¢@p — nuHeiHbI yroa JIByTpaHHOTO YINIa IpH
pebpe BC. Anamornuno £BNC=¢p — IuHEHHBIH yToll IByTpaHHOrO yIla
npu pebpe AD. AABCHADBCnio TpéM cropoHaMm, Toraa MAGMD u

180° —
/MAD = T(P —a
Anamornuano ABADEA CADu NBENC, a
180° —
ZNBC = T(p =

Tpeyromsauku ANM u BMN pasnsl 110 o0memy katety MN 1 ocTpoMy yriny o, Torga ANHBM.
Ho AN = %AD, BM = %BC, cieoBarenbHo, ADEHBC.

6) Ilo ycmoBmo @=60°, Torma TpeyrolbHHK AMD  paBHoctopoHHHH. Ilycts
ADFHAMAEMDEBAHA, torna BM = g. B tpeyromuuke AMB nmeeMm a’ + (g)z =25, otkyna
a=2V5u AD =AM = MD = BC =2/5.

Vascp = %SABC'DO‘
Sasc = %-2\/5-2-\/5 = 10.
DO =AD-sina = 2\/5.? =V15.
Torma

10V/15

1
VAHCD:g'lU-\/l_: s &

104/15
OTBerT: 3
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14. 3amanne 14 Ne 508570

Pemure nepasencTBO: log
Je

X

(2 —12

i = 12|x| +37)—log +37)>0.
cxt

2
37

'.nlls-
-]

Pemenne.
3aMeTHM, UTO BRIpaXKEHHE, CTOSILIEE MO/T 3HAKOM Jlorapiu(Ma, He MeHbIIe 1:

X —12)x| +37 = (]x| —=6)* +1 > 1.

2

X
Kpome Tor0, IpH HEHYNEeBBIX 3HAUCHHAX NEPEMEHHOI CHpaBEITHBEI HepaBeHCTBA 1 — 37 <lm
: 3

1+ ﬁ > 1, a 3HAUMT,

log1 2 (P —120x+37) <0, u log1

(¥* — 12]x|+37) > 0.
—37 G

2
L

Tem cambIM, HEPAaBEHCTBO BBINIOJIHEHO B TOM U TOJBKO B TOM CiIy4ae, Korja oba Jiorapadma paBHBI
Hymo. Umeem:

log 2 (x* — 12)x| +37) =0, p

T X =0,

S = —12/x|+37=1<(]x|-6)’+1=1<|x| =6 ‘

logI 2 (¥ —12x|+37) =0 x=—6.
H37

[IpoBepka moaATBEP:KIAET, UTO IPH HANEHHBIX 3HAYEHUSX X HCXOJHOE HEPABEHCTBO BBIMIOIHICTCS.
Taxum oOpazom, 0TBETOM ABILIIOTCA /1BA 3HAYEHIS: X6 win x=36.

Otset: {—6; 6}.

15. 3aganne 15 Ne 506959

baba B and, HakoniuB 9acTh cBoeli TIEHCHH, pelTivia YIydullNTh CBOoe MaTepruaibHoe modoxeHHe. OHa
y3Hama, yro B CniépbaHKe 0T IeHCHOHEPOB IPHHUMAIOT BKJIA Il O] O pe/leIeHHBIH MPOIIEHT TOTOBBIX
H Ha 3THX YCIOBHAX BHecla cBoHM cOepexkeHus B Ommnxaiimee ornenenne Cnépbanka. Ho uepes
HEKOTOpoe BpeMsl cocefka el pacckasaa, YTO HefJalleko OT ToH MECTHOCTH, IJle¢ NPOXKHBAIOT
MIEHCHOHEPBL, €CTh KOMMepuecKHit 6aHK, B KOTOPOM TIPOIIEHT TOJOBBIX /I IEHCHOHE POB-BKIATUHKOB B
20 pa3 ppmue, ueM B CnépbOanke. bada Bans He noBepsna komMmepdecknMm OaHKaM, HO CTpeMIICHHE
YIydIIHTE CBOE MaTepHalbHOE MoIoxKeHHe B30 BepX. [locme monrux xomeGanHuii # poBHO depes rof
nocie oTKpeITHS cueTa B Cnépbanke baGa Bams cesa monoBuHy oOpasoBaBiieicss CyMMEL 0T ee
BKJaj1a, 3asBUB: « Takoll HaBap MeHs He ycTpaHBaeT!» H OTKpbLIa CUeT B TOM KOMMepueckoM OaHKe, 0
KOTOpOM TOBOpPHIIA €€ cocefka, He Tepsd HaJeKIbl Ha 3HAaUMTEIbHOE VIYUIlIeHHE CBOEro
MaTepHaTbHOTO OIaroCOCTOSHHUS.

Hapex st onpaBramice: depes rog cymma badsl Bamm B komMMmepueckoM OaHKe IIpeBBICHTA €€
nepBOHA4AITbHBIE KpoBHBbIE cOepesxennss Ha 65%. Coxanena baba Bami, uro rox nasang B Cnépbanke
CHANla He BCHO CyMMy, a IHIIb IIOJIOBHHY, OJJHaKO, MOAyMana: «A TIje e Mbl He Tepsmu?..»
IenupexTop KoMmepueckoro OaHKa OKa3alcsa XopoimM: He octaBii baby Bamio Oe3 mener.

A xakos B CnépbaHKe NpOLIEHT TOI0BBIX /IS IEHCHOHEPOB?

Pemenne.

IIyctes BabGa Bama BHecma B Cuépbank S ye. mox x% romoeex. Torga 3a rox XpaHeHHs BKIIaaa

S
BHeceHHas cymma Beipocna o S(1+0.0lx) ye. bab6a Bats chsuia co cueta E(l +0,01x) ye. u
IOMECTHIA 3Ty CyMMY B KOMMepuecKHiH OaHK. 3a rof XpaHeHHUs BKIaa B KOMMepUeCcKoM OaHKe cyMMa

BBIpOCIHA JI0 g(l +0,01x) - (14 0,2x) y.e. A 3Ta cymMMa 110 YCIIOBHIO 3aj1a4H cocTaBiseT 1,658 yle.
h)
Pemniv ypasHeHIE E(l +0,01x) - (14+0,2x) = 1,65S :

(1+40,01x) - (1+0,2x) = 3,3 < (100+x) - (104 2x) = 3300 <
x=—115,

& 2x% +210x 41000 — 3300 = 0 < x* +105x — 1150 = 0 = 10
x=10.

Ilo ycroButo 3a1a4u1 HaM HOIXOIUT TOJIBKO MOJOXKUTEIbHEIH KopeHb x = 10. 3HauuT, B Crépbanke
IPOLEHT TOIOBBIX /I HeHCHOHepoB paBeH 10.

OtseT: 10.
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16. 3amanne 16 No 509425

Touka O — 1eHTp OKpY)KHOCTH, BIIHcaHHOH B TpeyroipHNk ABC. Ha nponomxennn otpeska AO
3a Touky O otmeueHa Touka K Tak, uto BK = OK.

a) JlokaxxuTe, 4TO YeThIpexyToabHIK ABKC BIHcaHHBIH.

6) Haiimure mmury oTpeska AQ, ecliH H3BECTHO, YTO paJHychl BIHCAaHHOH M ONHCaHHOI
OKpy:xHocTeH TpeyronsHuka ABC paBubl 3 1 12 cooTBercTBeHHO, a OK= 5.

Pemenne.

a) Iycrs ZA=2a,/B=2fB. Tak kak O — [eHTp BIHCAHHON
okpyxHoct Tpeyromsanka ABC, 1o AO, BO — Guccekrpucs! yrimor A u
B, sHaunt, /BAO = o, ZABO = 3. Vron BOK BHemmHuii s
tpeyronsanka AOB, nostomy ZBOK = o+ . (cM. pucyHOK).

Tak kak BK = OK (mo mocrpoenmo), to ZOBK = Z/BOK = a+ j3,
torna /ZCBK = ZOBK - /CBO=0a+—-B=a. Ymm CBK u KAC *
ONHUpAlOTCS HAa OTUH H ToT ke oTpe3ok CK W paBHBI Jpyr JpyTy:
ZCBK = ZKAC = . Torma mo mnpH3HAKy, CBSI3aHHOMY CO CBOHCTBOM
BIIHCAHHBIX yIII0B, Toukd A, B, K, C 1exaT Ha 0JTHOH OKpY>KHOCTH.

6) O6o3HauMM uepes r, R paJHychl BIIHCAHHOH M ONHCAHHOH OKpPY:KHOCTEH

tpeyronpauka ABC. Ilycts H—mpoekuus touku O Ha ctopoHy AB (oM.
r

puc.), torma OH =r, AO = Tak xak Toukn A, B,K,C nexar Ha

sino
OJTHOH OKPY:KHOCTH, TO PaJHyC OIMHCAHHON OKPYXKHOCTH TpeyroibHuka ABK
COBIA/IAET C PAJHYCOM OIHCAHHOI OKpYy:KHOCTH Tpeyroibauka ABC u paBeH

BK ;
=2R, sinat = —
o

R. U3 tpeyromsHuka ABK 1o Teopeme CHHYCOB:

Torma
r r,F 2R
AO = :
sinae  BK ~ BK
2R
3.24
Takkak r =3, R=12, BK = OK = 5,10 AO = 5 = 14.4.
OtBeT: 14.4.
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17. 3amanme 17 Ne 520999
Haiitn Bce 3HaUeHNs 2, IPH KAXTOM M3 KOTOPBIX YpaBHEHHE

x+5—1‘:2
X

o5
x—i———i—l‘-i—
X

UMeeT XOTS OBl OJTHH KOPEHb.
Pemenne.
Pacemotpum dynkumo f(t) = |t + 1|+ |r — 1|. E€ MuHNMaTBHOE 3HaUYeHHE PaBHO 2 U JOCTHTAETCS

npu —1<t<1.
f(prf):z_
X

HcxonHoe ypaBHeHHE IPHHIMAET BU]T
Takum obpazom, HCXoHOE ypaBHEHHE HMeeT XOTs OBl OMH KOpeHb TOITIa M TOJIBKO TOIJa, KoIma
JIBOMHOE HEPaBEHCTBO

P

o i 2
X

HMEET pellcHHA.

a
3aMeTHM, YTO MHOXKECTBO 3HAUCHHI BBIpAXKEHHI X + PR (—oo; —2lal]; [2|al; +oo) mpu a # 0

1 (—o0; 0); (0; +o0) mpu a=0.

1 1
Takum o6pazoM, HCXO/THOE YpaBHEHHE HMeeT XOTsI Obl OTUH KOPeHb IIPH  — > <a< 5

] 1
OTBerT: 3 <a< 5
18. 3amanme 18 Ne 505669
Mosxso 1 U3 nocnegoBaTensHocTH 1, 1/2, 1/3, 1/4, ... BeImeanTh apu¢MeTHIECKYIO IIPOrPeccHIO
a) TaHHOoIH 4

0) mIHHOMH 5
B) JUTHHOH K, Tie kK — moboe HaTypabHOE YHCI0?
Pemmenne.

q 111 1
a) Hanpumep, rogutes Takast mporpeccus: 6% 120 m

1 1 1 1 1

o0)H e e Al B
) Hanpumep, roaquTces Takas mporpeccus 24° 30° 40° 60° 120

k k—1 1
B) SlcHO, uro mocienoBaTENBHOCTD ;}-‘-; '—’%!—;...;E-‘- aBisieTcsl apudMeTHUecKol Hporpeccuei ¢
] s A
pasHocThio — -—. Kpome Toro, Kaxmplii WIEH Takoil MOCIIEOBATEIHHOCTH MOJKHO COKPaTHTh Tak,

k!’
yroObl B UHCIHTEIe Oblla €THHHIIA. 3 Ha4YUT, BCE€ OHH ABIAIOTCA “WICHaAMH  HCXOJTH ol
MoCIeTOBATEIBHOCTH.
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